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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos 

dois (02) dias do mês de maio (05), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17:00h, sob a 

Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais Vereadores: Agenor 

Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, Roberto Rivelino de 

Almeida, Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta Soares Mignone e Vilma 

Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a 

Sessão e solicitou a leitura bíblica que foi proferida pela Vereadora Vilma. Passou-se a Ordem 

do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 24/04/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 206 no dia 

25/04/2024 o Projeto de Lei do Executivo nº 003/2024 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO 

TÉCNICA COM O MUNICÍPIO DE IBITIRAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 

de autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões 

para parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 207 no dia 25/04/2024 

o Projeto de Lei do Executivo nº 004/2024 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 

1.850/2006, QUE "INSTITUI O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AO MEIO 

AMBIENTE E DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE PARA 

A ADMINISTRAÇÃO DA QUALIDADE AMBIENTAL, PROTEÇÃO, CONTROLE E 

DESENVOLVIMENTO DO MEIO AMBIENTE E USO ADEQUADO DOS RECURSOS 

NATURAIS DO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para 

parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 208 no dia 25/04/2024 o 

Projeto de Lei do Executivo nº 005/2024 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS RECEBIDOS DA UNIÃO PARA 

CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR DE QUE TRATA 

A EMENDA CONSTITUCIONAL N° 127/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para 

parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 209 no dia 25/04/2024 o 

Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REALIZAR CONVÊNIO DE REPASSE COM A SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA JESUS MARIA JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 



Câmara Municipal de Muniz Freire 
Estado do Espírito Santo 

 

Prefeito Municipal. A Vereadora Sônia pediu a palavra e apresentou Requerimento Verbal 

solicitando renúncia do prazo de Proposta de Emenda. Passou-se o Requerimento em discussão 

e votação e foi aprovado por unanimidade. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às 

Comissões para parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 215 no dia 

26/04/2024 o Projeto de Lei do Executivo nº 008/2024 que “INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para 

parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 210 no dia 25/04/2024 o 

Projeto de Lei do Executivo nº 009/2024 que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICÍPIO DE 

MUNIZ FREIRE-ES”, de autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o 

Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o 

número 221 no dia 29/04/2024 o Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2024 que “DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DO “CORDÃO DE GIRASSOL” 

ÀQUELES QUE POSSUAM DOENÇAS, DEFICIÊNCIAS E/OU TRANSTORNOS 

CONSIDERADOS OCULTOS, COMO FORMA DE IDENTIFICÁ-LOS NOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS, COM O OBJETIVO DE PRESTAR A 

ELES UM ATENDIMENTO PREFERENCIAL”, de autoria do Vereador Edimar Pereira 

Chaves. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para parecer dentro do 

prazo regimental. Foi protocolado sob o número 204 no dia 24/04/2024 o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 002/2024 que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DOS AGRICULTORES FAMILIARES CABECEIRA DE SANTA CRUZ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Sebastião Gildo Mares Pereira. O Sr.  Presidente 

encaminhou o Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. Foi 

protocolado sob o número 218 no dia 29/04/2024 o Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2024 

que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE/ES A CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO MUNICIPAL DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (CIMPTEA), COM A FINALIDADE DE CONFERIR IDENTIFICAÇÃO À 

PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA)”, de autoria da Vereadora 

Sônia Marta Soares Mignone. O Sr.  Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para 

parecer dentro do prazo regimental. O Sr. Presidente informou que na Sessão Ordinária do dia 

24 de abril foi aprovada por unanimidade “MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, AO DR. 

RAMIREZ VARGAS VIAL” visando reconhecer, louvar e garantir o nosso reconhecimento 
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aos seus relevantes serviços prestados à comunidade Muniz-freirense. Sendo um profissional 

exemplar, dedicado e comprometido, tendo realizado um trabalho notável em prol da saúde e 

do bem-estar de nossa população. Além de sua atuação na área pública e instituição 

filantrópica, o Dr. Ramirez se destaca como empreendedor em nossa cidade, sendo proprietário 

e responsável técnico pelo Equilíbrio Studio, local onde proporciona a seus clientes atividades 

de Método Pilates, CrossFit, Treinamento Funcional, Cross Kids e Fisioterapia. Sua 

contribuição para o esporte municipal também é notável. Em 17 campeonatos de futebol de 

campo, sagrou-se campeão em 12 oportunidades, entre várias equipes. No futsal, disputou 18 

campeonatos e foi campeão em 13 oportunidades. Portanto visando garantir nosso 

reconhecimento convidou o homenageado Dr. Ramirez para receber das mãos do Vereador 

Roberto Rivelino o titulo referente à Moção de Aplausos e Elogios. O Sr. Presidente franqueou 

a palavra ao homenageado. O Dr. Ramirez usou da palavra e agradeceu pela homenagem ora 

recebida. O Sr.  Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas e  em seguida foi 

feito o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas Ponderações Finais. O 

sorteio ficou da seguinte ordem: Caíque, Sebastião Gildo, Sônia, Roberto Rivelino, Edimar, 

Agenor e Vilma. Os Vereadores Caíque, Sebastião Gildo, Sônia, Roberto Rivelino, Edimar, 

Agenor e Vilma pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. 

Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da 

Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores: 


